
Pupil questionnaire:  
 

I am in Class :    ____ 
 
We asked the children to consider how they usually feel in response to these questions. In 
Foundation Stage we asked the children together as a class, in Year 1 we asked the children as a 
group and Year 2 individually.   

 
I am very happy 

when I am in school 
I am quite happy 

when I am in school 
I am quite unhappy 
when I am in school 

I am very unhappy 
when I am in school 

89% 11% 0% 0% 

 

Children follow the 
golden values in 

lessons 

Children usually 
follow the golden 
values in lessons 

Children don’t follow 
the golden values in 

lessons 

Children never 
follow the golden 

values. 

81% 19% 0% 0% 

 

Children follow the 
behaviour rules in 

the playground 

Children usually 
follow the behaviour 

rules in the 
playground 

Children don’t follow 
the behaviour rules 
in the playground 

Children never 
follow the behaviour 

rules 
in the playground 

76% 24% 0% 0% 

 

My lessons are 
interesting 

My lessons are 
usually interesting 

My lessons are 
sometimes boring 

My lessons are 
often boring 

77% 18% 5% 
These children in FS 
said they did not like 
having to tidy up in 

lessons! 

0% 

 

I feel very safe in 
school 

I feel quite safe in 
school 

I feel quite unsafe in 
school 

I feel very unsafe in 
school 

97% 0% 3% 
These children in FS 
said they are worried 
they might fall over or 
someone might hurt 

them.  

0% 

 

I really like learning 
outside! 

I sometimes like 
learning outside 

I don’t like learning 
outside 

I hate learning 
outside! 

80% 11% 9% 
These children in FS 

said they do not like the 
rain, the cold, are 

worried about thunder or 
getting dirty.  

Let us hope they feel 
better once they have 

done forest school.   

0% 

 
We are pleased with the outcomes and will continue to try to ensure our children 
have a positive time at school.  


